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Питання утилізації техніки є актуальним на сьогоднішній день, оскільки 
значна кількість поколінь техніки зазнала природного старіння та 
різноманітних зношень, пошкоджень тощо.

За останніми підрахунками у світі налічується близько 1,015 млрд 
одиниць транспорту загального призначення (виключаючи технологічні, 
спеціалізовані транспортні засоби), про це стало відомо у 2010 році після 
досліджень компанії «Вордс авто» - світова аналітична платформа в сфері 
транспорту [3]. На даний момент, ми можемо говорити, що кількість 
транспорту наближається до 1,5 млрд, та звісно буде продовжувати рости.

У зв’язку з цим, питання вторинного використання матеріалів переробки 
носить стратегічний характер для світового суспільстваю, оскільки кузовне 
компонування включає в себе -  43,1% м'яких сталей, 11,9% сталі високої та 
середньої міцності, 1,9% інших сталей, 7% заліза, 8,1% алюміній ,0,2% магнію, 
3,7% інших металів, 8,4% пластмас, 15,7% інших матеріалів.

Ми можемо говорити про вторинне використання перероблених 
матеріалів, як комплексу суспільних питань та проблем.

1. Екологічне питання -  часткове відновлення невідновних природних 
ресурсів, звільнення територій під зберіганням техніки;

2. Соціальне питання -  створення робочих місць на переробних 
підприємствах.

3. Економічне питання -  підтримка галузей економіки додатковою 
сировиною.

При розгляді ефективності рециклінгу слід звернути увагу на наступні 
ключові питання в сфері ресурсозбереження: економічну складову
використання ресурсів та уникнення забруднення довколишнього середовища. 
Також необхідно включати наявність необхідних об’ємів тих чи інших відходів 
на досліджуваних територіях та можливість повторного використання в 
народному господарстві деталей, отриманих при розробці транспортних 
засобів під час утилізації, яке дозволить продовжити експлуатацію 
відремонтованого таким чином транспортного засобу.

Таким чином можна ввести показник ефективності рециклінгу, що є 
добутком показників економічної ефективності, екологічної оцінки, показник 
відносного об’єму переробки, показник рівня повторного використання деталей 
чи агрегатів.
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Вище приведені показники можна розглядати як оціночний метод для 
всієї системи рециклінгу, необхідно зауважити щодо важливого факту 
побудови принципів цієї системи та те що вона не може базуватись виключно 
на ринкових засадах, основним тут є адміністративне регулювання процесу, а 
отже має бути підпорядковане державі та бути максимально забезпечене нею, 
необхідними субсидіями, бути підкріпленою нормативною та правовою базою.
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